



因凡蒂诺支持卡塔尔 主办2022年世界杯 图 IC

场外音

护短

断交风波发酵一周,国际足联的表态姗姗来迟。因凡蒂诺说:世界杯,还由卡塔尔主办。国际足联主席说这话,也是没有余地的决断。自打2022年世界杯主办权落地,国际足联从未为自己的选择省心过。本哈曼的行贿指控,外来劳工的权益保障,反季节的比赛时间……这个地表汨汨冒着天然气和石油的蕞尔小国,也

在一刻不停地产出麻烦,挑战世人的认知和准则。国际足联能怎么办呢?护短是唯一的选择。不然,不就是否定自己,开国际玩笑了吗?若更换东道主,怕是新账旧账都要翻出来,被舆论拿来一同清算——主办权交给卡塔尔,从头至尾FIFA都存在腐败嫌疑。况且,就算更换东道主,换给谁呢?当初竞争的亚洲国家,

日本、韩国和澳大利亚或没了兴趣,或另有目标。惜败的美国倒有现成的体育场,可人家已申办2026年世界杯。好在,离开2022年世界杯还有五年。国际足联抽身事外,冀望断交风波像沙尘暴,来得快去得也快,卡塔尔重回世界杯筹备的轨道。说到底,世界杯离不开卡塔尔酋长们的金元,国际足联护的是自己的短。 金雷

断交风波后国际足联主席因凡蒂诺首次表态——

“我对卡塔尔世界杯有信心”

新闻追踪

断交风波后国际足联主席因凡蒂诺昨天首次表态,支持卡塔尔主办2022年世界杯。6月5日,沙特、阿联酋、巴林和埃及4国以卡塔尔支持恐怖主义活动并破坏地区安全局势为由,宣布与卡塔尔断交。沙特、埃及禁止卡塔尔航班使用其领空,沙特、巴林和阿联酋停止向卡塔尔出口食品和货物。菲律宾暂停向卡塔尔输送劳工。2022年卡塔尔世界杯

前景出现疑问。英国媒体提到,不排除世界杯更换东道主的可能,当时在最后一轮投票败给卡塔尔的美国是热门替补。对此,国际足联仅发表声明称与卡塔尔当局保持联系,并未就世界杯前景作任何表态。风波发生后一周,因凡蒂诺主席首次开口,表明国际足联的态度:支持卡塔尔主办2022年世界杯。在接受瑞士《星期日晨报》采访时,因凡蒂诺说:“我对卡塔尔世界杯有信心,相信卡塔尔外交会重回正常轨道。”卡塔尔半岛电视台官

网转载了因凡蒂诺的这番话。这是今年2月检查筹备工作后,因凡蒂诺在公开场合再度谈到卡塔尔世界杯。当时他表示:“这是中东地区和阿拉伯国家首次举办世界杯,对此我们抱有足够的敬意。我们生活在一个强调尊重和包容的时代,卡塔尔世界杯会是一次独一无二的体育盛会。”他同时肯定了卡塔尔改善劳工权益的努力,“世界杯的筹备工作也为海湾地区在劳工福利方面树立了标杆。比如签署了开展建筑劳务及住宿条件的检查协议,在高温季节为工人提

供冷却头盔和冷毛巾。”断交风波发生后,伊朗、土耳其向卡塔尔提供了援助,紧急运送过来的食品已摆上多哈的超市货架。当被问及此次外交危机是否会影响2022年世界杯时,因凡蒂诺表示:“不会。不管怎么样,我不会妄加揣测,国际足联的原则是不干预地缘政治。但我们会时刻关注事情进展,并与卡塔尔政府保持联络。”因凡蒂诺的表态并未消除舆论的疑问。英国知名专栏作者马丁·萨莫埃尔在《每日邮报》上提醒国际足联:参与主办卡塔尔世界杯

的团体和个人曾牵扯断交风波涉及的恐怖组织,未来五年里,这个世界规模最大的单项体育赛事面临很大的不确定性。因凡蒂诺因此表示:“纵观世界,我们看到了多处不安和恐惧,通过足球我们尝试去改变这些,帮助人们找回笑容。因为这就是足球。”国际足联昨天确认,今晚阿联酋队做客泰国的世预赛亚洲区12强赛,原定执法的卡塔尔裁判团队将被替换。 本报记者 金雷

大学生围棋世锦赛下月曼谷举行 72所名校 106名选手参赛

本报讯(记者 张建东)今年7月上旬,一年一度的第四届世界大学生围棋锦标赛将在曼谷正大管理学院精彩上演。来自世界各地72所名校共106名选手报名参赛,盛况空前。由世界大学生围棋联合会、上海市应昌期围棋教育基金会共同发起并主办的世界大学生围棋锦标赛创办四年来,受到了世界棋坛的高度关注。届时,中国围棋协会主席王汝南、韩国棋院事务总长刘昌赫、日本棋院理事长团宏明、泰国围棋协会会长蔡绪锋等将亲临曼谷大学生围棋赛场,共贺世界大学生围棋迎来第四届盛会。本届世界大学生围棋大赛世界名校报名十分踊跃。闻名世界的哈佛大学、麻省理工学院、牛津大学、清华大学、复旦大学、早稻田大

学、东京大学、明知大学、莫斯科国立大学、墨尔本大学、蒙特利尔大学、新加坡国立大学等72所名校组队赴曼谷参赛。引人注目的第十四届倡棋杯中国职业围棋锦标赛半决赛,将第二次与世界大学生围棋锦标赛同时同地举行。届时,世界冠军陈耀烨九段、江维杰九段以及一流好手檀啸八段、古灵益五段将在曼谷捉对厮杀,争夺决赛权。中国围棋队总教练、世界冠军俞斌九段将为大学生围棋爱好者现场讲棋。来自世界各地大学生围棋爱好者可“零距离”观赏顶级职业围棋大赛,一睹世界冠军风采。报名参赛的106名大学生围棋选手将分成A、B、C、D、E等五个组别进行比赛,争夺本届大赛的各项锦标。

今晚将战伊朗 年轻小将登场 中国男篮全新亮剑

本报讯(记者 李元春)中国男篮新组建后的首场比赛将于今晚在大连进行,对阵双方为李楠率领的男篮红队与伊朗国家队,双方将分别在大连、长春和宁波对战三场。尽管伊朗队主力中锋哈达迪以及远在美国的男篮红队球员周琦均将缺席本次比赛,但新国家男篮的首次公开亮相仍然引人注目。本次比赛是男篮“双国家队”新模式下的首个热身系列赛,从实力上看,中国男篮本来就是被一分为二,而且周琦、王哲林、丁彦雨航三位绝对主力又不在队中,以年轻队员为主的红队此次面临巨大挑战。不过这对付豪、赵睿、朱荣振、王子瑞、阿不都沙拉木、范子

铭、李京龙等小将来说,也是个宝贵的展示机会,如果没有双国家队,他们很难有人选国家队并参加比赛的机会。由于周琦、王哲林二人不能参赛,红队内线实力受到一定影响,好在八一队小将邹雨宸及时回归,总算对内线有所帮助。其他位置上,此前曾有过国家队经历的北京队前锋翟晓川以及辽宁队后卫赵继伟已经成为顶梁柱,两人也是红队队长的人选。不论是对红队年轻队员还是主帅李楠来讲,此次中伊对抗赛都是一场考验。对于即将到来的比赛,李楠表示目的是检验集训成果,获得更多实战经验,同时初步确定阵容,并做出针对性的备战重点。

两岸四地龙舟竞赛 本报讯(记者 厉冉冉)上周末,在松江华亭湖上,16支龙舟队展开一场直道竞速赛,这也是首届两岸城市龙舟文化交流活动的重头戏。此次举办的两岸城市龙舟赛作为两岸城市文化活动的“点睛之作”,吸引了来自两岸四地的16支龙舟队伍参加22人大龙舟直道竞速赛,参赛阵容在上海·新北龙舟赛的基础上,增加了来自台北市、南京市的龙舟队伍,更充分地展现两岸龙舟健儿风采。

小学生篮球赛落幕 本报讯(记者 王志灵)上海市第三届“八喜杯”小学生篮球赛,6月11日在交通大学附属小学举行,来自上海各区的20支小学生篮球队参加了角逐。由北京宋晓波篮球俱乐部和上海交大附小联合打造的“八喜杯”小学生篮球赛,已成为上海小学生的一项传统篮球赛事。经过近百场比赛的角逐,交大附小一队和高一小队一队分获男子组第一和第二名,青浦白鹤小学、东三小学分获女子组前两名。

鼻药一碗汤 巧治心脏病 鼻祖芯方牌舒心颗粒,是一种专治心脏病的OTC鼻祖方。它传承鼻祖方精髓,精选丹参、北沙参、黄柏、牡蛎、龙骨等上好药材。一药三方:植物药+动物药+矿物药。活血祛瘀,养阴益气,定悸除烦,针对心脏病临床观察治疗效果显著。

广告信息 寻人公告 寻找Jessica(张馨月),若看到本公告请联系Hanson W819.W aCh ID:81932.1-626-388-5786